Безопасность дорожного движения

Встречи с сотрудниками ГИБДД очень важны в формировании безопасного поведения детей на дорогах. Работники поселковой библиотеки совместно с воспитателями старшей и подготовительной групп детского сада «Колокольчик» организовали встречу детей с заместителем начальника ГИБДД г. Железногорска С. В. Кулешовым. Сергей Викторович напомнил детям, как вести себя на дороге, рассказал о правилах катания на самокате и велосипеде. Ребята отвечали на вопросы, были внимательны и активны. В конце мероприятия все получили буклеты с раскрасками «Правила дорожного движения для дошкольников», светоотражающую наклейку и сладкий подарок.

С наступлением лета увеличивается количество ДТП с участием несовершеннолетних. Взрослые несут ответственность, за то, что должен знать ребёнок, когда он становится участником дорожного движения. Взрослые должны постоянно рассказывать, что нужно делать, находясь рядом с проезжей частью, обращать их внимание на дорожные знаки и закреплять значение цветов светофора. Важно помнить, что знакомить детей с ПДД необходимо задолго до того, как они самостоятельно отправятся переходить дорогу. Только всесторонний подход к проблеме безопасности на дороге поможет сократить количество происшествий с участием детей.

